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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

V procesu s policistou Budíkem soudce
nakonec rozsudek nevynesl
V soudním procesu s
karlovarským policistou Janem Budíkem, podezřelým z loupeže na
karlovarské poště na Růžovém vrchu, dnes očekávaný rozsudek
překvapivě nezazněl. Soudce Tomáš Mahr se rozhodl, že osloví
ještě jednoho soudního znalce. Má posoudit paměť dvou pracovnic
pošty, které v Budíkovi poznali lupiče. Obhajoba přitom na tomto
posudku netrvala. Soud byl odročen na 1. června.

    "Obhajoba sice znalecký posudek nyní nevyžadovala, ale tento návrh už uplatnila dříve a krajský
soud se o něm ve svém usnesení zmiňoval. Nechtěl bych, aby krajský soud rozsudek zrušil kvůli
tomu, že se opomenul nějaký důkaz, jenž mohl mít vliv na výsledek rozhodnutí," řekl ČTK soudce
Mahr.

    Podle obhájkyně Věry Říhové by mohl znalecký posudek z oboru forenzní biomechaniky potvrdit
její závěry, které se týkají výpovědí dvou pracovnic pošty. "Vyjádřil by se k jejich vnímání v daný
okamžik a může provést propočty, zda jsou některé věci možné či nikoliv. Upozorňujeme na rozpory
ve výpovědích svědkyň týkajících se popisu pachatele," uvedla Říhová.

    U soudu dnes vypovídal soudní znalec z oboru psychologie Miroslav Hofírek. Potvrdil, že obě
svědkyně jsou důvěryhodné. Po sérii otázek ze strany obhajoby ovšem nevyloučil, že se mohou mýlit.
"Připustil, že s odstupem času si mohou lidé vytvářet své vlastní představy, názory, dokreslovat si
obraz. Pro nás je důležité to, že jejich popis pachatele mohlo ovlivnit to, že mého klienta později
uviděli," uvedla Říhová.

    Budík v prosinci 2002 podle státního zástupce přišel na pobočku pošty se složenkou, na které bylo
napsáno, aby mu úřednice vydala peníze. Pracovnice pošty muži předaly více než 13.000 korun.
Pachatel pak z pošty odešel a zmizel. Úřednice jej ale poznaly o dva dny později, když na stejnou
poštu přišel zaplatit složenku.

    Okresní soud loni v červenci v osvobozujícím verdiktu konstatoval, že se nepodařilo bez
pochybností prokázat, že pachatelem loupeže byl skutečně obžalovaný policista. Podezřelý policista
je synem bývalého náměstka karlovarského policejního ředitele Vladimíra Budíka. Plzeňští soudci v
odvolacím řízení případ vrátili k novému projednání. Budíkova kauza spustila aféru, kvůli níž bylo
odvoláno vedení karlovarské policie včetně jeho otce.

    Kvůli maření vyšetřování loupeže bylo rovněž obžalováno pět policistů. Mezi nimi jsou karlovarský
velitel Služby kriminální policie a vyšetřování Miroslav Roušal, vedoucí prvního oddělení kriminální
policie Jaroslav Hladík, jeho zástupce Petr Fojt, kriminalista Jiří Kožíšek a bývalý náměstek Budík.
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